

## 2012 год - год кризиса для таджикских СМИ?

По мнению экспертов, 2012 год был сложным и противоречивым. С одной стороны, важным положительным шагом стало решение президента об отмене уголовного преследования журналистов за «клевету и оскорбление». С другой - в минувшем году наблюдались многочисленные случаи воспрепятствования работе СМИ. Не случайно, по оценке международной организации Freedom House, в 2012 году наша страна опустилась в рейтинге свободы слова на три позиции и заняла 171-е место среди 197 стран мира.



По мнению председателя Союза журналистов Акбарали Сагторова, «сегодня журналисты страны столкнулись с жестким кризисом, который можно назвать кризисом доверия читателя к материалам газет и журналов, передачам радио и телевидения». Причиной возникновения данного кризиса, по его мнению, с одной стороны является сомнение читателей в беспристрастности отдельных СМИ, с другой - экономические и социально-бытовые проблемы, с которыми ежедневно сталкиваются сами журналисты и СМИ. «К сожалению, в сегодняшнем таджикском обществе свобода слова не достигла желаемого уровня. К ограничениям свободы слова в стране, без сомнения, можно отнести частые блокировки сайтов, рассмотрение судебных исков в отношении журналистов и некоторых СМИ страны», - подчеркивает глава СЖТ. В своем поздравлении журналистскому цеху страны он выразил надежду на то, что в 2013 году в Таджикистане будет покончено с этими негативными тенденциями.

Статью читайте на нашем сайте, кликнув следующую ссылку: <http://nansmit.tj/2012-god-god-krizisa-dlya-tadzhikskix-smi/>